YpPOK MaTeMaTUkKu
MO TeXHOSIOrnmn
MOAYNbHOro ooy4yeHus

Yuyutenb HavyanbHbIX KnaccoB NaHnHa EneHa HukonaeBHa
MOY COLL Ne 7, n. Yrneropck, AMypckasa obnactb



Tema. 3akpenneHue no TeMe «YMHOXeEHUE»

Llenu: -3akpenntb TabnuuHble cnyvyam YMHOXEHUSA U
AerneHuvs:
-3aKpennTb YMeHUue pewlaTtb YpaBHEHUS;
-3aKpennTb YMEHUSA pellaTtb BbipaXXeHnUs co
CKOOKamu,

C NOPAAKOM BbINOJSIHEHUA OEUCTBUM;
-COBEpLUIeHCTBOBaTb YMEHUA peLllaTb 3a4auum;
-MOBTOPUTb BbIpaXXeHUA C NepeMeHHOM;

-pa3BMBaTb CaMOCTOATESIbHOCTb, YMeHune
npeoporsneBaTtb TPYAHOCTUN B YY4€HUU, UCNONb3YA
pa3HOYypOBHEBbLIE 3a4aHNUA, CAMOCTOATENIbHbIE
yrnpaxHeHus;
-pa3BUBaTb JIOFM4YECKOe MblLUrieHne, MaTemaTuyeckme
CNOCOOHOCTHN, TBOPYECKOE BOOOpaxeHue,
-NMPUBMBaTb UHTEpPeEC K npeamery.



He Oyab Toponnue, a 0yab Tepnenus
KTo Gonee nnb meHee

C TeprneHbeM 3HaKOM,

CuyuTtaeT OH TepneHue

CoBceM He NyCTAKOM.

He cnyyau, He Be3eHue

Tebe nomoryT BAPYT.

TepneHue, TepneHue-

TBOW camMbIW NyYLINN OPYT.



byaem BMecTe Mbl

CuuTtaTtb, pewatb, NTOBTOPATD,
JdymaTtb, pasMbIWNATD.

Llenb ypoka gocturaTth.



[[Oe urparoT gpyxKHO
CuuTaroT ymerno,
Tam n ckaske MOXHO
[TloaBUTLCA cMeno.






ToponnuBasa TpPONUHKa
OepXuUT nyTb U3 ganeka.
BbeTca no necy TponUHKa,
CrnoBHO HUTKa n3 Knyoka.






YOI N2 1 YuctonucaHue:

Boonb TPONUHKU NPOTAHYNUCHL YUCNAa,
BaM HY>XHO 3anucaTb UX B nopsigke
BO3pacTaHUA:

63, 27, 54, 72, 45, 18, 81, 36, 81






YO Ne 2 YCTHbIN cueT

YUucna cxoasTcs TONbKO BO TbMe,
U rma3a Ha4YnHaKT CBETUTbLCH.

N Kpyrom TonbKo yMHbIe nuua,
[loTOMYy 4UTO CUMTaIOT B YMe.

3x4= P ITx7= W 6x9= Y
5x9 =B 3x6= A
8x4= E 2x8= U

MlocTaBb Yncna B nopsake Bo3pacTaHUA U
Torpa pacwudgpyellb UMS CKa3o4YHOro repos

16, 18, 12, 32, 45, 49, 54
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YTOObI COCHBbI, NMUMNbI, eNnv
He 6onenu, 3eneHenu,
YTOObLI HOBbLIE Neca
MNogHumanucob B Hebeca,
Mx nog 3BOH U TOMOH
NnTUYUN,
OxpaHsieT Apyr----------















Y3 Ne 1
3aaaHue Ne 1

O O
a) pa3HOCTb a)a—B,rge a=60,B=45
aunis
roe a =63 ©)axB,rpea=3,B8=8
0) nponsBeneHune
a u B, rge a=6, B=4 B)24:a,rpea=4
B) yacTtHoe 48 u a, rge

a=8
3b

(CBepb oTBeThbI ¢ cocenomM. OueHun cBoro paboTy)






YO Ne 4
3anaHue Ne 2

O O
CocTaBb ypaBHeHM A Pelwwn ypaBHeHUS:
Mcnonb3ysa Ymcna Xx7=35
N peLuu noodbIe aBa: Y:5=7
57,35 X

26 +16

(CBepb oTBeTbI ¢ coceaomM. OueHu cBOO padoTy)









YO Ne 5
3agaHue Ne 3

O O
BoccTtaHoBM Has3oBu nopsaok AencTBum
nponyweHHbIe B BbIPaXeHUAX
CKOOKM: Hanaun nx 3HavyeHus
7Tx4-9+16:5=23 8x2+9x3=
40:48:6+7 =12 49 : 7+4x6 =
81:14-5x7 =63 80-6x6=

36

(CBepb oTBeTbI C KOHTPONBLHOM KapToykon. OueHu cBOKO padoTy)






YO Ne 6
3agaHue Ne 4

O O
NMocTtaBb Bonpoc K Bbi16epu nrobyto
3agade Tak, YTOObI 3agavy U pewm

OHa pewlanachb
B ABa OeUCTBUSI.

10+1 0

(CBepb OTBET C KOHTPONILHON KapTO4YKON).



YO Ne 7 3anaHue Ne 5

B 3amMKe Tpu TeMHuLUbI.

B ogHon u3 Hux rommtbca Bacunuca NpekpacHasn, B
apyron Mapbsi-ucKycHuuUa, a B

TpeTben — ApakoH. Kakme TeMHuUbI Ha[oO OTKPbITb
LlapeBuuy, 4tobbl oCcBOOOAUTDL

Bacunucy u Mapstio, ecnu Bce HaANMUCKU Ha

TeMHULUaX NOXHble?
1 2 3

OPAKOH BACWUIIUCA MAPDBA
3AOECH HE 30ECb 3OECDb

Mapbs Bacunuca OpakoH






Pe3rome:

-HeMy Mbl Hay4YMnnucob Ha ypoke?
-Hy>XHbI NN HaM 3TN 3HaHKUA?

-KTO ucnbiTbIBan TpyaHocTu B paboTe?
-B 4yeM Bbl UCNbITbIBANu 3aTpygHeHusa?
-Kakoe 3agaHue 6onbLie NOHPaBUNOCH?

-A KTO C yAOBOJIbLCTBUEM NPOAOIKUN Obl
YPOK?



Pednekcus:
OueHu cBO€ y4yacTue Ha ypoKe.

Kak Bbl nopaboTanu no cpaBHeHUIO
C ApyrmMmm pedatamm.

Ha «5» - 16-18 0 — KpacHbIN
Ha «4» - 15-14 0 — 3eneHbIn
Ha «3» -13-10 0 -



T 1



